Examen de Trigonometria

1) Dos amigos se encuentran situados cada uno a un lado de una estatua, como
muestra la figura:

a) ¢Cudl es la altura de la estatua?
b) ¢ A qué distancia de la estatua esta cada uno de los
amigos?
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2) Resuelve los siguientes triangulos:
a)a=4cm, b=9,5cm, C=50°.
b)a=12,6 cm, b=26,4cm, B=1242 34",

3)Sitga=2/3y02<a<90°
a)sena

b) tg (902 —a)

c) cos (18092 + a)

d) tg (3602 —a)

4) Si sen 24° = 0,4y sen 53° = 0,8, halla cos 24° y cos 53°.
Calcula, a partir de ellas, sen 29°, cos 77° y tg 129, utilizando las férmulas de la
suma y la diferencia de angulos y el angulo mitad.

5) Deduce la férmula de tg 2a a partir de las formulas de la suma de angulos.
Demuestra: cos (x + p/3) — cos (x + 2p/3) = cos x

6) Halla todos los dngulos que cumplen:
a) sen (x + 459) + sen (x —459) = 1.
b) cos x sen 2x —sen x = 0.


http://2.bp.blogspot.com/_ApqcajELTyk/Rd3iFPYCzjI/AAAAAAAAAdI/6GhEH9rsDxQ/s1600-h/04ex1s.GIF
http://3.bp.blogspot.com/_ApqcajELTyk/ReLgNPYCzlI/AAAAAAAAAdg/kXeY9ybK3mU/s1600-h/04ex2as.gif
http://3.bp.blogspot.com/_ApqcajELTyk/ReQBXvYCztI/AAAAAAAAAe8/dtVF-_vmbfQ/s1600-h/04ex3s.GIF
http://3.bp.blogspot.com/_ApqcajELTyk/ReQX0vYCzuI/AAAAAAAAAfI/NjabGiODY9c/s1600-h/04ex4s.GIF
http://2.bp.blogspot.com/_ApqcajELTyk/Re0xOF5SLPI/AAAAAAAAAfU/ooJoGmTQyms/s1600-h/04ex5bs.GIF
http://1.bp.blogspot.com/_ApqcajELTyk/Re0-X15SLQI/AAAAAAAAAfc/DGBxYEpet8Q/s1600-h/04ex6as.GIF
http://1.bp.blogspot.com/_ApqcajELTyk/Re0-X15SLRI/AAAAAAAAAfk/KaQI2xXplnM/s1600-h/04ex6bs.GIF

SOLUCIONES

b

ol == | xtga0 - }

g6 = hx B-xtges = f

xtgB0 = (B-x)tghs 2 6%,

X A

xtghl =8ighh - xigbh
¥tgfl +xigbh =8igba —  xllgd0 +igB5 !=8igkS
Bighs

28 _54m
tgal +ighh
hexigsn - 2955 @S0 _paq
tgol +ighd

La altura de la estatua es de 6,13 m
Tno de los armgos estaa 2, 1dmyelotroab - 5,14 =286 m

Hallarmos el lado © por el teorema del coseno
c? =a® + % - 2aboos O
e? =42 +95%_249500550° = c=75%m

Como conocemos los tres lados la solucion es drica
Hallatnosz el angule A:

a __ ¢ _4 _ 758

send  seni’ sen A sen S0°
P A = 23250 38"

seras AN T4 15600 oo

=dlo es valida la primera solucidn, por lo tanto

B =180°-(23° 50" 38"+ 50% = 106° a' 22"

4 1 13 1

2 3
—> = = —= —> cosa=-—

1+f,g2.:1=
2
cas a 9 cos'a 9 rosta 3

a) sen g teosa=1—» SEHEQZI—%Z% — Semx=«,|’:1r—3=[],5547

ZSEH(QU‘:'—cz}:casa: 1
cos(90°—a) sena fga

b) tg(90°—a) =2
c) cos(lB0+ @) =-cosa=-0_2321
d) tg(360° - =-tga=-2/3



2 2
seno+oos =1

cos 24° =y 1—gen’ 24°={1-0,4°=0,9165

cos 53°=1—gen’ 53°=¥1-0,8°=0,6

sen 29" =gen (53" = 24" =5en 537 cos 24" =cos 53% gen 24°=
=0.8-0,2165—-06-04=04532

cos T =cos{ 24" + 53 =ros 24" cos 53 —sen 247 sen 537 =
=0,9165 06—04-08=0229%

24" 1 —ros 24

to 10°=fg 20— 4 [LTEO5 2 Ly oney
g £ 1+cas2d°
5
T 20
Pl Ly (?f"‘g)—ﬂ'ﬂs' (I—? =oas X
T 2T 2T
Pl By ICGE'?—SE?E X e ?—CG‘S X ool ?'l‘ seR XEe —=rasx
lEGEI—ESE?E X —__1C'l5'5' I+£S€H A=onex
5 5 5 5

cosx  Cos X

2 2

=ooE X

a) sen(x +45% tsen (x —45%=1
sen x cosdd® +rosx sen di® tsen x cos 45— cos x sen 457 =1
dsen x casdai” =1

232?3;:-—2 =1

2

2 x =45°+ 360%k
2 x = 1357+ 360%k

1
SERE = — =

2

b) rosx2semrcosx —senx =0

2eenxcoscx —genx =10

sen x(2easix — 1) =10

- x =0+ 360k
senx =0 —= - = 190° + 260%k

) xr =457+ 360k
cos?y = 1 —> cos X =+£ x = 1357+ 360%k

‘ 2 T2 ] x=225°4 3600k

x =315+ 360%k
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